| nform?ci?elm?let z?rthelyi
2009. okt?ber 7.

A megold?sokhoz r?szletes indokl?st k?r?nk. Minden ektadé@lhangzott vagy a jegyzetben
megtal?lhat? ?I1?t?s felhaszn?lhat? megfelel? hivadsa?

1. feladat. A k?vetkez? bin?ris k?dok melyike nem lehet semmilyen éhssHuffman-
k?dja? Mindegyik v?lasz?t indokolja meg, azaz ha nincanilglwszl?s, akkor magyar?zza
meg, mi?rt, ha pedig van, akkor adjon meg egy olyat!

a) 00,01,100,101,111
b) 0,100,101,110,111
c) 0,10,11,101

2. feladat. Legyen azx forr?s?b?c? h?telem?, a k?vetkez? val?sz?n?s?gekks]: 0010
0.1; 0.15; 0.18; 0.2; 0.22. Konstru?lja meg a bin?ris Sharkano-k?dot erre az eloszl?sra!
Sz?m?tsa ki az ?tlagos k?dsz?hosszt!

3. feladat. Konstru?ljon bin?ris Huffman-k?dot az el?z? feladatbanttagloszl?sra! Sz?m?tsa
ki az ?tlagos k?dsz?hosszt!

4. feladat. L?tezik-e 2,2,3,3,4,4,4,4,5,5 k?dsz?hosszakkal biR8regy?rtelm?en dek?dolhat?
k?d?

5. feladat. Mikor nevez?nk egy k?dot egy?rtelm?en dek?dolhat?nakiks prefixnek? Bi-
zony?tsa be, hogy minden prefix k?d egy?rtelm?en dek?@blhat



